

## ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

**Підстава для публікації обґрунтування:** постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710», постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів» зі змінами від 05.01.2021 р.

**Мета проведення закупівлі:** Потреба у закупівлі товару «ДК 021:2015 - 18410000-6 (спеціальний одяг)» (Комплекти ділового та спортивного одягу для дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування на 2024-2025 н.р.) зумовлена потребою забезпечення належних умов організації навчально-виховного процесу, забезпечення дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування комплектами ділового та спортивного одягу на 2024-2025 навчальний рік.

**Замовник:** Управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

**Код ЄДРПОУ:** 37498536

**Вид процедури:** відкриті торги з особливостями.

**Предмет закупівлі :** «ДК 021:2015 - 18410000-6 (спеціальний одяг)» (Комплекти ділового та спортивного одягу для дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування на 2024-2025 н.р.)

**Ідентифікатор закупівлі:** UA-2024-07-01-003169-a

**Бюджет закупівлі становить: 999 410,00 грн.** (Дев'ятсот дев'яносто дев'ять тисяч чотириста десять гривень 00 копійок). Очікувальна вартість закупівлі розрахована відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

### Інформація

про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, що пропонуються учасником код згідно «ДК 021:2015 - 18410000-6 (спеціальний одяг)» (Комплекти ділового та спортивного одягу для дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування на 2024-2025 н.р.)

Учасник пропонує товар, зазначений у таблиці №1, №2.

### ТЕХНІЧНІ ТА ЯКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Таблиця №1

№ /п	Найменування	Од. виміру	Кількість	Вимоги замовника
1.	<b>Комплект спортивного одягу для хлопчика:</b> Куртка - 1шт Штани - 2 шт Футболка - 2 шт Реглан спортивний – 1шт (Комплект 6 одиниць) Розмір з 28 по 56	Комп.	68	Спортивні комплекти повинні мати нашивки (шеvronи) аналогічні тим що використовуються у закладах освіти району. Спортивні куртки та штани повинні бути виготовлені з бавовняної тканини з водовідштовхуючим ефектом по типу тринітка. <b>Куртка</b> з розрізом і застіркою згори донизу, з підкладкою, з каптуром. <b>Штани</b> - чотиришовні, верх штанів має подвійний пояс з підкладкою із тканини, з накладними кишенями. Низ штанів закінчується в підгін, застібка по центру. Щільність(поверхнева густина) тканини(полотна) куртки та штанів: не менше 340г/м <sup>2</sup> Показник розривного навантаження тканини(полотна) по довжині та ширині не менше 200Н

				<p>Показник стійкості стирання по площині не менше 10000 циклів(обертів).</p> <p><b>Футболка склад: бавовна</b></p> <p>Футболка повинна бути вироблена з натуральної дихаючої тканини(полотна) по типу «лакоста» та мати відзнаки аналогічні тим що використовуються у школах району.</p> <p>Щільність(поверхнева густина) не менше 150г/м.кв. та не більше 250г/м.кв.</p> <p>Показник розривного навантаження тканини(полотна) по довжині та ширині не менше 120 Н</p> <p>Показник стійкості стирання по площині не менше 5000 циклів(обертів).</p> <p><b>Реглан спортивний</b> з довгим рукавом, на рукавах та понизу виробу резинка або планка.</p> <p>Щільність(поверхнева густина) тканини(полотна) реглан: не менше 250 г/м<sup>2</sup> та не більше 300г/м.кв.</p> <p>Показник розривного навантаження тканини(полотна) не менше 280 Н</p> <p>Показник стійкості стирання по площині не менше 5000 циклів (обертів).</p>
2.	<p><b>Комплект спортивного одягу для дівчинки:</b></p> <p>Куртка - 1шт</p> <p>Штани - 2шт</p> <p>Футболка - 2шт</p> <p>Реглан спортивний-1шт (Комплект 6 одиниць)</p> <p>Розмір з 28 по 56</p>	Комп.	71	<p>Спортивні комплекти повинні мати нашивки (шеvronи) аналогічні тим що використовуються у закладах освіти району.</p> <p>Спортивні куртки та штани повинні бути виготовлені з бавовняної тканини з водовідштовхуючим ефектом по типу тринитка.</p> <p><b>Куртка</b> з розрізом і застібною згори донизу, з підкладкою, з каптуром.</p> <p><b>Штани</b> - чотиришовні, верх штанів має подвійний пояс з підкладкою із тканини, з накладними кишенями. Низ штанів закінчується в підгін, застібка по центру.</p> <p>Щільність(поверхнева густина) тканини(полотна) куртки та штанів: не менше 340г/м<sup>2</sup></p> <p>Показник розривного навантаження тканини(полотна) по довжині та ширині не менше 200Н</p> <p>Показник стійкості стирання по площині не менше 10000 циклів(обертів).</p> <p><b>Футболка склад: бавовна</b></p> <p>Футболка повинна бути вироблена з натуральної дихаючої тканини(полотна) по типу «лакоста» та мати відзнаки аналогічні тим що використовуються у школах району.</p> <p>Щільність(поверхнева густина) не менше 150г/м.кв. та не більше 250г/м.кв.</p> <p>Показник розривного навантаження тканини(полотна) по довжині та ширині не менше 120 Н</p> <p>Показник стійкості стирання по площині не менше 5000 циклів(обертів).</p> <p><b>Реглан спортивний</b> з довгим рукавом, на рукавах та понизу виробу резинка або планка.</p> <p>Щільність(поверхнева густина) тканини(полотна) реглана: не менше 250 г/м<sup>2</sup> та не більше 300г/м.кв.</p> <p>Показник розривного навантаження тканини(полотна) не менше 280 Н</p> <p>Показник стійкості стирання по площині не менше 5000 циклів (обертів).</p>

*Примітка:*

У разі наявності в даному документі посилань на конкретні торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника, після такого посилання слід вважати в наявності вираз «або еквівалент», показники якого не гірші за показники предмету закупівлі.

**Комплект спортивного одягу складається з спортивного костюму (штани (дві пари), куртка, футболка (дві), реглан спортивний)**

- Комплекти спортивного одягу повинні бути аналогічними з тими які використовуються в навчальних закладах району за кольором, складом, моделлю, та якістю.
- Індивідуальний пошив. Постачальник повинен буде зробити попередні обміри учнів.
- Обмін протягом 120 днів
- Для дітей з нестандартними розмірами повинні бути виготовлені індивідуальні моделі які не будуть заважати рухам дитини та будуть враховувати індивідуальні особливості дитини.
- Товар поштою не пропонувати. Постачальник повинен знаходитися у місті Києві для зручного і ефективного обслуговування потреб замовника.
- На території району знаходяться спеціалізовані спортивні школи які використовують спеціалізований спортивний одяг виходячи з спортивного напрямку розвитку дитини. Також на території району знаходяться навчальні заклади для дітей з особливими потребами, для яких потрібно буде виконати пошиття одягу враховуючи їх потреби. На території району знаходяться навчальні заклади включаючи Гімназії та Спеціалізовані школи. Постачальнику потрібно бути погоджувати та виконувати замовлення згідно положень та потреб кожного навчального закладу. Інформацію щодо навчальних закладів, їх символіки та різновиду одягу можна переглянути на ресурсах навчальних закладів та на офіційній сторінці Управління освіти.

**Таблиця №2**

№ П/п	Найменування	Од. виміру	Кількість	Вимоги замовника
1.	<b>Комплект ділового одягу для хлопчика:</b> Піджак (або джемпер) – 1 шт. Штани (або джинси) – 2 шт. Сорочка з натуральної тканини -1 шт. Теніска з натуральної тканини – 1 шт. (Комплект 5 одиниць) Розмір з 28 по 56	Комп.	68	<b>Костюм ділового одягу</b> , що складається з однобортного або двобортного піджака (або джемпера) та штанів (або джинсів) Склад тканини, з якої повинен бути виготовлений піджак та брюки - тканина вовняна (не менше 70% вовни), щільність(поверхнева густина) тканини не менше 400 г/м.кв. Показник розривного навантаження тканини за основу та по утоку(по довжині та ширині) не менше 500 Н Показник стійкості до стирання площині не менше 3000 циклів(обертів). Колір: синій, чорний, темно-синій З манжетами і відворотами. <b>Джемпер:</b> Індивідуальний пошив. Матеріал: вовна не менше 60%, щільність(поверхнева густина) не менше 450 г/м.кв. Показник розривного навантаження тканини за основу та по утоку(по довжині та ширині) не менше 180Н Показник стійкості до стирання площині не менше 3000 циклів(обертів). Рукави довгі, вшивні, на манжетах.

				<p>Низ светра та манжети рукавів вив'язані «резинкою».</p> <p>Горловина - вшивна стійка.</p> <p>Як елемент декору можливі настрочені посилюючі накладки на плечові шви та у ділянці ліктів.</p> <p>Можливість виготовлення та кріплення шевронів (логотипів) навчальних закладів на лицевій стороні виробу.</p> <p><b>Джинси:</b></p> <p>Щільність(поверхнева густина) не менше 300г/м.кв. Показник розривного навантаження тканини не менше 500 Н</p> <p>Показник стійкості до стирання не менше 1000 циклів.</p> <p>Матеріал: не менше 97% бавовна, не менше 3 % еластан (котон зі стрейчком). Тканина щільна, з характерною шорсткою фактурою, відчутною на дотик. Крій: класичний прямиий, посадка – середня. Краї внутрішніх швів повинні бути оверлоченими. Шви однотонні, прострочені нитками в колір виробу, мають подвійне закладення. З внутрішньої сторони виробу не повинно бути ніяких пропущених рядків або стібків. Допускаються кишені збоку та ззаду.</p> <p>Прострочена частина на кишнях не повинна утворювати складки на тканині. Застібки: гудзик, блискавка, кнопки повинні бути металевими. Застібка – блискавка повинна мати бігунець з подвійним фіксатором. Гудзик повинен вільно обертатися на «ніжці». Кнопки повинні бути закриті і безпечні, а не сторчати всередину металевими куточками, які будуть наражати на небезпеку.</p> <p><b>Сорочка з натуральної тканини та</b> <b>Теніска з натуральної тканини</b> (одного кольору або в різнійкольоровій гамі)</p> <p>Склад тканини, з якої повинен бути виготовлена сорочка – бавовна 100%, щільність(поверхнева густина) тканини не менше 150 г/м.кв.</p> <p>Показник розривного навантаження тканини за основу та по утоку(по довжині та ширині) не менше 500 Н.</p> <p>Показник стійкості до стирання площині не менше 1000 циклів(обертів).</p> <p>Кольорова гама тканин, модельні та конструктивні особливості форми, розміри визначаються керівниками закладів освіти.</p>
2.	<p><b>Комплект ділового одягу для дівчинки:</b> Жакет (або джемпер) – 1 шт. Спідниця або сарафан -1шт. Штани (або джинси) – 1 шт. Блуза короткий рукав -1шт. Блуза довгий рукав -1шт. (Комплект 5 одиниць)</p>	Комп.	71	<p><b>Костюм ділового одягу</b>, що складається з одnobортного або двобортного жакета (або джемпера), спідниці або сарафана та штанів (або джинсів).</p> <p>Склад тканини, з якої повинен бути виготовлений жакет, спідниця, сарафан - тканина вовняна (не менше 70% вовни), щільність(поверхнева густина) тканини не менше</p>

	Розмір з 28 по 56		<p>400 г/м.кв.</p> <p>Показник розривного навантаження тканини за основу та по утоку(по довжині та шиирині) не менше 500 Н</p> <p>Показник стійкості до стирання не менше 1000 циклів (обертів).</p> <p>Колір: синій, чорний, темно-синій З манжетами і відворотами.</p> <p><b>Джемпер:</b> Індивідуальний пошив.</p> <p>Матеріал: вовна не менше 60%, щільність(поверхнева густина) не менше 450 г/м.кв.</p> <p>Показник розривного навантаження тканини за основу та по утоку(по довжині та шиирині) не менше 180Н</p> <p>Показник стійкості до стирання площині не менше 3000 циклів(обертів).</p> <p>Рукави довгі, вшивні, на манжетах.</p> <p>Низ светра та манжети рукавів вив'язані «резинкою».</p> <p>Горловина - вшивна стійка.</p> <p>Як елемент декору можливі настрочені посилюючі накладки на плечові шви та у ділянці ліктів.</p> <p>Можливість виготовлення та кріплення шевронів (логотипів) навчальних закладів на лицевій стороні виробу.</p> <p><b>Джинси:</b> Щільність(поверхнева густина) не менше 300г/м.кв. Показник розривного навантаження за основу та по утоку(по довжині та шиирині) тканини не менше 500 Н</p> <p>Показник стійкості до стирання не менше 1000 циклів.</p> <p>Матеріал: не менше 97% бавовна. Тканина щільна, з характерною шорсткою фактурою, відчутною на дотик. Крій: класичний прямий, посадка – середня. Краї внутрішніх швів повинні бути оверлоченими. Шви однотонні, прострочені нитками в колір виробу, мають подвійне закладення. З внутрішньої сторони виробу не повинно бути ніяких пропущених рядків або стібків. Допускаються кишень збоку та ззаду.</p> <p>Прострочена частина на кишнях не повинна утворювати складки на тканині. Застібки: гудзик, блискавка, кнопки повинні бути металевими. Застібка – блискавка повинна мати бігунець з подвійним фіксатором. Гудзик повинен вільно обертатися на «ніжці». Кнопки повинні бути закриті і безпечні, а не сторчати всередину металевими куточками, які будуть наражати на небезпеку.</p> <p><b>Блуза короткий рукав та</b> <b>Блуза довгий рукав</b> Колір: білий</p> <p>Склад тканини, з якої повинен бути виготовлена блуза – бавовна 100%, щільність(поверхнева густина) тканини не менше 150</p>
--	-------------------	--	--

				<p>г/м.кв.</p> <p>Показник розривного навантаження тканини за основу та по утоку(по довжині та ширині) не менше 500 Н.</p> <p>Показник стійкості до стирання площині не менше 1000 циклів(обертів).</p> <p>Кольорова гама тканин, модельні та конструктивні особливості форми, розміри визначаються керівниками закладів освіти.</p>
--	--	--	--	--

*Примітка:*

*У разі наявності в даному документі посилань на конкретні торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника, після такого посилання слід вважати в наявності вираз «або еквівалент», показники якого не гірші за показники предмету закупівлі.*

**Комплект ділового одягу для хлопчика складається з:**

**Піджак (або джемпер) – 1 шт., штани (або джинси) -2 шт., сорочка з натуральної тканини- 1шт., теніска з натуральної тканини – 1шт.**

**Комплект ділового одягу для дівчинки складається з:**

**Жакет (або джемпер) – 1 шт., спідниця (або сарафан) -1шт., штани (або джинси) – 1шт., блуза короткий рукав - 1шт., блуза довгий рукав – 1 шт.**

Індивідуальний пошив. Постачальник повинен буде зробити попередні обміри учнів.

Обмін протягом 120 днів.

Кольори одягу ділового стилю, які використовуються в навчальних закладах району: Синій, Чорний, Темно-синій.

Моделі піджака та брюк повинні бути аналогічними з тими, які використовуються в навчальних закладах району.

Моделі піджака та жакету повинні містити не менше двох внутрішніх карманів.

Піджак напівприлягаючого силуету з центральною застібною, яка виконана на 4 обшивні петлі та 4 гудзики. На пілочках оброблені передні виточки та бічні прорізні кишені в рамку з клапаном. На лівій пілочці оброблена нагрудна кишеня “в листочку”. Спинка з середнім швом. Комір відкладний з прямими кінцями. Рукава вшивні, двшовні, ліктювий шов закінчується шлицею. Піджак на підкладці, колір якої гармонує з основної тканини. Кольори та тканина повинна бути аналогічна тим що використовуються в навчальних закладах району.

Внутрішнє оздоблення одягу ділового стилю повинно містити підкладку з натуральних волокон для запобігання алергічних реакцій дітей.

Штани виготовлено з костюмною тканини, напівприлягаючі на стегнах з пришивним поясом, який застібується на металеву фурнітуру. На поясі закріплено 4 хомутики. На передніх половинках оброблені склади та бічні кишені у швах. На задній половинці штанів оброблені виточки. Застібка оброблена на тасьму “блискавку”. Низ штанів оброблений швом в підгин з відкритим обметаним зрізом.

Для виготовлення жакета та піджака на підкладці, пред'являються наступні вимоги до матеріалів. До них відносяться: хороша повітропроникність, низька здатність до електризації, пиловідштовхування, висока ступінь очищення, стійкість до намокання.

Жакет також повинен бути комфортним у свободі рухів. Маса виробу не повинна, бути великою, тому що робить істотний вплив на самопочуття дитини.

Матеріали, з яких виготовлений виробу на підкладці, повинні бути міцними на розрив, це важливо передбачити на ділянках виробу плечового пояса, пройми, переду по лінії горловини. Тканина повинна мати великий ступінь стійкості до стирання, для запобігання руйнування тканини через тертя. Витривалість до стирання характеризується видом волокнистого складу, поверхневою щільністю і видом переплетення.

Відповідно до умов експлуатації деякі ділянки виробу вимагають збільшення жорсткості: верхня частина переду (по лінії горловини), плечовий пояс, підборта (верхня і нижня частина) виробу, нижній комір.

Блуза та сорочка повинні бути виготовлені з натуральних тканини класичного крою, згідно вимог навчальних закладів району з використанням відзнак навчального закладу при потребі.

Для дітей з 28р.-36р., моделі брюк та спідниць ділового одягу повинні містити бокові резинки для додаткового регулювання розмірів

Комплект ділового одягу повинен містити нашивки (шеvronи) аналогічні тим, що використовують навчальні заклади району.

• Для дітей з нестандартними розмірами повинні бути виготовлені індивідуальні моделі які не будуть заважати рухам дитини та будуть враховувати індивідуальні особливості дитини.

- Товар поштою не пропонувати. Постачальник повинен знаходитися у місті Києві для зручного і ефективного обслуговування потреб замовника.
- На території району знаходяться навчальні заклади включаючи Гімназії та Спеціалізовані школи. Постачальнику потрібно бути погоджувати та виконувати замовлення згідно положень та потреб кожного навчального закладу. Інформацію щодо навчальних закладів, їх символіки та різновиду одягу можна переглянути на ресурсах навчальних закладів та на офіційній сторінці Управління освіти.

**Перелік документів, що повинен надати Учасник у складі тендерної пропозиції для підтвердження відповідності запропонованого товару технічним, якісним, кількісним та іншим характеристикам до предмету закупівлі згідно встановлених вимог:**

1. Якщо Учасник не є Виробником, то у складі тендерної пропозиції повинен надати скан-копію гарантійного листа від виробника із обов'язковим зазначенням номеру закупівлі, яким підтверджується можливість постачання товару до кінцевого строку поставки зазначеного в закупівлі. Кольорову скан-копію оригіналу документу, який підтверджує відносини з виробником (дистриб'ютором, дилером) на товар, який є предметом закупівлі (дилерська угода та/або дистриб'юторський договір) дійсний впродовж 2024 року.

2. Паспорт якості та/або Сертифікат якості щодо кожної позиції товару, виданий виробником товару;

3. На спортивний одяг повинні бути позитивні висновки державної санітарно-епідеміологічної експертизи та/або технічний паспорт на виріб та/або декларація про відповідність вимогам технічних регламентів. Скан-копію документу уповноваженого органу (акредитований Національним агентством акредитації України), що підтверджують щільність(поверхневу густину), стирання та показник розривного навантаження відповідно технічних вимог на тканину(полотно).

4. На діловий одяг повинні бути позитивні висновки державної санітарно-епідеміологічної експертизи та/або технічний паспорт на виріб та/або декларація про відповідність вимогам технічних регламентів. Документ уповноваженого органу (акредитований Національним агентством акредитації України), що підтверджує щільність(поверхневу густину), стирання та показник розривного навантаження відповідно до технічних вимог на тканину(полотно).

5. У разі надання в пропозиції товару аналогічної якості учасник повинен обов'язково зазначити назву бренду, запропонованого як аналог та належним чином підтвердити його відповідність технічним вимогам Оголошення цієї закупівлі.

6. Скан-копію документа (сертифікату тощо), який згідно з ДСТУ EN ISO 9001:2018 Системи управління якістю (EN ISO 9001:2015, IDT; ISO 9001:2015, IDT) підтверджує впровадження в учасника (або виробника) системи управління якістю та відповідність вимогам визначеного стандарту (або іншого аналогічного стандарту у сфері сертифікації діяльності підприємства), виданий органом, що акредитований Національним агентством акредитації України.

7. Скан-копію документа (сертифікат тощо), який згідно з ДСТУ ISO 14001:2015 (ISO 14001:2015, IDT) «Системи екологічного управління. Вимоги та настанови щодо застосування» підтверджує впровадження у учасника (або виробника) системи екологічного управління та відповідність вимогам визначеного стандарту (або іншого аналогічного стандарту у сфері сертифікації діяльності підприємства), виданий органом, що акредитований Національним агентством акредитації України.

8. Скан-копію гарантійного листа Учасника про зобов'язання надати з відвантаженням продукції копії документів для підтвердження якості товару.

9. Скан-копію оригіналу гарантійного листа від Учасника, у довільній формі щодо поставки, обміну (протягом 120 календарних днів) та індивідуального пошиття товарів.

10. Переможець зобов'язаний протягом двох робочих днів після визначення переможця надати зразки товару по кожному найменуванню в усіх розмірах для оцінки відповідності технічним критеріям, що планується до поставки (скан-копію гарантійного листа Учасника щодо надання зразків ) зразки зберігатимуться у замовника до повного виконання договору.

11. Довідку, видану в поточному році компетентним державним органом, про наявність в Учасника відкритого (відкритих) рахунку (рахунків) в обслуговуючому банку (банках)

12. Гарантійний лист погодження з умовою, що у разі виникнення суперечок щодо відповідності зразку товару технічним вимогам цієї закупівлі, такий зразок надається до відповідної установи, акредитованої на проведення таких робіт чи послуг, задля лабораторного дослідження на предмет відповідності Держстандартам. Вартість досліджень сплачує Учасник. Разом з оригіналом результатів лабораторного дослідження надається копія акредитації відповідної установи, посвідченої печаткою такого установи.

*Учасник визначає ціну на товар, який він пропонує поставити за Договором, з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрати на страхування, транспортування, завантажування, розвантажування та інших витрат, визначених законодавством.*